

















TELEGRAMS

Maiestății Sale HASSAN AL II-LEA

Regele Marocului

RABAT

Aniversarea Zilei naționale a Regatului Maroc imi oferă prilejul deosebit de plăcut de a vă adresa calde felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de pace, progres și prosperitate poporului marocan prieten.

Sint încredințat că raporturile de prietenie și strinsă colaborare existente între Republica Socialistă România și Regatul Maroc vor cunoaște dezvoltare tot mai puternică, în folosul popoarelor noastre, al politicii de pace, independență, înțelegere și colaborare internațională.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cu prilejul sărbătorii naționale a Regatului Maroc, tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a transmis primulului ministru marocan, Maati Bouabid, o telegramă de felicitare, în care adresează cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de succes în dezvoltarea economică și socială a Marocului și își exprimă convingerea că relațiile prietenești dintre cele două țări vor dezvolta tot mai puternic în viitor, în interesul celor două popoare.

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit marți după-amiază, în vizită protocolară de prezentare pe ambasadorul Malayziei la București, Ahmad Faiz Bin Abdul Hamid.

București, Ahmad Faiz Bin Abdul Hamid.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

ÎNTILNIRE LA C. C. AL P. C. R.

Marți dimineața, tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a avut convorbiri cu delegații Partidului Baas Arab Socialist din Siria, condusă de Assem Kansou, membru al Comandamentului Național al P.B.A.S., secretar general al P.B.A.S. din Liban.

Cu acest prilej, s-a procedat la o informare reciprocă privind activitatea și preocupările actuale ale Partidului Comunist Român și Partidului Baas Arab Socialist din Siria, exprimându-se dorința de a dezvoltă din ce în ce mai strâns relațiile de colaborare și prietenie între cele două țări.

AGENDA

Marți, au început la București lucrările sesiunii a IX-a a Comitetului mixt romano-britanic de colaborare economică și cooperare industrială și tehnologică în cadrul căreia se analizează stadiul îndeplinirii obiectivelor stabilite cu prilejul convorbirilor la nivel înalt romano-britanic și ale protocolului sesiunii anterioare. Totodată, sînt examinate căile și modalitățile concrete de sprijin a volumului schimburilor comerciale între România și Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, precum și posibilitățile de extindere în continuare a cooperării economice bilaterale și pe terțe piețe în multiple domenii de activitate.

Cu prilejul Zilei naționale a Regatului Maroc, marți după-amiază, a avut loc în Capitală o manifestare culturală, organizată de Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea.

Centrul de fizica Pământului și seismologie anunță:

În ziua de 2 martie, la ora 10,37 minute, 55,4 secunde s-a produs, în regiunea Vrancea, la adîncimea de 102 km, un cutremur, cu magnitudinea de 4,1 (scara Richter). Intensitatea cutremurului în zona epicentrală a fost de două grade (scara Mercalli).

Cutremurul a fost simțit la București (un grad). Nu s-au produs nici un fel de pagube materiale.

- Sibiu - 4 martie • Deva - 5 martie • Hunedoara - 6 martie • Ilrgiu Ju - 9 martie • Slatina - 9 martie • Scornicești - 10 martie • Pitești - 11 martie

În cinstea celei de-a 60-a aniversări a creării U. T. C.

SERBĂRILE SCINTEII TINERETULUI

O suită de noi întîlniri cu arta autentică, voia bună, muzică în expresiile ei cele mai diverse, cu poezia, dansul, sportul. Printre invitații noștri: actorii George Mihăiță și Dan Tudor, Gabriel Osescu și Eugen Cristea, sistolele de muzică populară Florica Bradu și Ionela Prodan, formația vocal-instrumentală „Roșu și Negru” condusă de Liviu Tudan, folcloristă Mihaela Bustuchină, Gheorghe Gheorghiu și Mircea Vălcă, violonista Simona Moise, pianistul Adrian Tomescu, poezii Doina Uricariu și Lucian Avramescu, balerina Carmen Angheluş.

Întîlnire cu comentarii de politică externă Ioan Timolte (Sibiu, Hunedoara, Deva) și Neagu Udriou (Ilrgiu Ju, Slatina, Scornicești, Fitești).

Un dialog inedit cu Cristian Topescu.

La Sibiu, Deva, Hunedoara și Ilrgiu Ju va fi lansată cartea „Între solștii și echinoctii” de Eugen Mihăscu, iar la Ilrgiu Ju, Slatina, Scornicești și Pitești cartea „Sita lui Era, tostone” de Neagu Udriou, cărți de publicistică dedicate tinerilor.

Liviu Russu va veni la expoziția de afiș „60 de ani de la crearea U.T.C.”.

Spectacolul încep la ora 16 și 20. Biletete s-au pus în vânzare prin comitetele U.T.C. din întreprinderi, școli, facultăți, instituții.

SPORT

UNIVERSITATEA CRAIOVA - BAYERN MÜNCHEN ÎN „SFERTURILE” CUPEI CAMPIONILOR EUROPENI UN MECI AL MARILOR ȘANSE

Astăzi, la Craiova, are loc cel mai important meci din istoria competiției europene intercluburi. Nici una dintre echipele noastre n-a reușit performanță de a se califica și de a juca în sferturile „cupele europene”. Această performanță a reușit-o Universitatea Craiova, carea îi urâm succes în deplina măsură cu reușita formației Bayern München, câștigătoare de trei ori a prestigiosului trofeu.

Meciul este așteptat atât la Craiova, cât și în întreaga țară cu un interes enorm. Cele 40.000 de bilete s-au vândut încă de acum două săptămîni. Cererea, însă, depășește suta de mii. A fi posesorul unui bilet la acest meci înseamnă un mare privilegiu. Acești „interese fierbințe” se manifestă și în tabăra oaspetilor. Echipa vest-germană este însoțită de peste 1.000 de suporteri și numeroși ziaristi. Nu cunoaștem prea multe amănunte despre forma și potențialul echipei oaspete, în afară de rezultatele pe care le înregistrează în „bundesliga”, unde a suportat și înfrîngeri la scor, dar faptul că se află în plină formă este o noutate și constituie un avantaj. Apoi, rezultatele nu pot fi nici ele întru totul elocvente dacă nu ne raportăm la nivelul și valoarea competiției interne. Or, din acest

punct de vedere, campionatul vest-german este unul dintre cele mai puternice, care reunește, așa cum se știe, echipe foarte valoroase. Totodată, acesta după opinia noastră, prima șansă la victorie o au craioveii. Terenul și publicul propriu sînt, în asemenea împrejurări și cînd e vorba de echipe de forță apropiate, importante atuturi. Trebuie însă valorificate. Fotbaliștii din Bănie reprezintă de mai mulți ani un team valoros, cu mulți jucători de clasă internațională, capabili de rezultate foarte bune. Au dovedit-o, în etapele anterioare, și nu ne îndoiim că vor face totuși ca în meciul viitor să obțină victoria. Va fi o victorie de mare prestigiu internațional și dacă va fi realizată la un scor frumos, înscămînd și o mare oportunitate pentru retur și - ar fi prea frumos să fie adekvat pentru calificarea în semifinalele celui mai mare competiții internaționale intercluburi.

Nu este un secret pentru nimeni că speranțele oaspetilor se numesc Rummenigge și Breitner, realizatori de tenut, așa cum alți doi jucători de seamă ai Bayern-ului se numeau Beckenbauer și Gerd Müller. Dar printre totu elocvente dacă nu ne raportăm la nivelul și valoarea competiției interne. Or, din acest

„Scinteia tineretului” săptămîină de săptămîină în C.A.P. Pogoanele NOUA LEGE A MUNCII ȘI BUNĂSTĂRII LUCRĂTORILOR OGOARELOR de la experiment la afirmarea în viață a noilor principii

Baza furajeră a zootehniei - o „zestre” de invidiat, realizată prin efort propriu

Pentru a furaja în condiții optime pe timpul iernii cele 1.000 bovine, din care 541 efectiv matcă și 363 vaci cu lapte, precum și 1.000 de oi, cooperativa din Pogoanele a depozitat în câmpărie zootehniei 1.000 tone furează, 4.700 grosiere și 8.500 tone nutrețuri suculente. Ponderes în cadrul grădurei o detin cocieni, paie, vreji de fasole iar la suculente sînt din porumb cultura dublă. Dacă raportăm cantitatea depozitată la suprafețele destinate bazei furajere se poate observa că productivitatea realizată se plasează între limitele normale. Normal în zootehnie înseamnă o cantitate suficientă de furaje pentru 1000 bovine. Pentru că iată de pe cele 100 ha cultivate cu lucernă s-au găsit soluții pentru depășirea a 1000 tone fin. Secretul? Protecția lucernei prin scoaterea zilnică a animalelor la pășuni în pășune sau în direcți mică, dar foarte importantă - a cooperativă. La asta s-au mai adăugat cele 30 ha cultivate cu sfeclă furajeră și 500 ha semănate cu culturi duble. Și, de asemenea, nu lipsit de importanță este și faptul că cum sînt să chivernosească cotașii cei 50 de cameri care acționează zilnic în zootehnie.

Pășunilor, rol hotărîtor în echilibrarea balanței furajere

Pină în acest an cooperativa din Pogoanele avea în fondul ei 42 hectare cu pășune naturală. Contrar unor concepții vehiculate cu ani în urmă care pledează pentru renunțarea la pășuni, cooperativii de aici n-au renunțat la suprafața pe care o aveau. Pentru furajarea animalelor avantajele pășunatului sînt de netăgăduit. Președintele Adrian Bănică, îmi spune că, în fiecare zi bună de păsunt, un grajd întreg de vite era scos dinmătre și adus doar seara la muls. Lucrul acesta ne-a fost de mare ajutor. În primul rînd, lucerna pe care trebuia să le-o admitem celor douăzeci și două de vaci și douăzeci și două de oi depozitată pentru perioadă de iarnă creîndu-ne stocuri suficiente. Numai datorită pășunii am reușit să echilibrăm balanța furajeră. Dacă acum 6-7 ani în completarea furajelor sîntem în sistem de asolament, acum fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate să cuprindă suprafețele de pășuni și sîntele în planul de cultură și să le introducă periodic în programele de rotație cu celelalte culturi în cadrul asolamentelor. Experiența cooperativilor din Pogoanele pe linia echilibrării balanței furajere este reliefașă și de modul în care s-au preocupat de extinderea culturilor furajere în asolament. Pentru că, în ultimii trei ani, furajele sînt cuprinse aici în sistem de asolament. Lucrul acesta a înlesnit obținerea unor producții mari capabile să satisfacă nevoile zootehniei. Acest întreg sînt de „experiment” demonstră fără să lăsa dubii că fiecare cooperativă poate să-și asigure din resurse proprii întregul necesar de furaje, renunțîndu-se la cerealele de concentrate. Păreașii specialiștii de la Pogoanele în acest sens este demnă de interes. Final de lucernă, prin cantitățile lui nutritive destul de mari, poate înlocui cu succes concentratele. Dar pentru a depozita în câmpărie de iarnă ale zootehniei cantitatul, sînt, la Pogoanele, fide de lucernă a fost recoltat mai mult manual. Recenta lege suplinează că unitățile agricole sociale deținătoare de pașuni naturale sînt obligate



